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Assemblée Générale Ordinaire de l’Association "France Pitch & Putt"
Lundi 26 février 2024 à 18h00 par visio-conférence Meet

Présentation du rapport moral par le président:
Le Président, Jean-Luc Pannetier, a présenté le rapport moral de l’activité de l’association en 2023. Le texte complet de ce rapport est en pièce jointe, mais en voici les grandes lignes :
Nos finances sont saines, car nous avons enregistré un bilan positif cette année, avec un solde de 6 000€ sur notre compte au Crédit Mutuel. Nous remercions notre trésorière, Joëlle Kuchcik, pour son excellent travail pour FPP ; Joëlle sera remplacée en 2024 par Josette RICHARD.
Un bilan positif, tout en continuant de bien doter nos compétitions. La LIPP reste toujours notre activité principale, aussi bien en été́ qu’en hiver, et nous remercions chaleureusement tous les responsables locaux qui s’en occupent avec rigueur et efficacité. En 2023 nous avons enregistré plus de 380 joueurs qui ont participé au moins une fois à la LIPP, et nous comptons faire encore mieux en 2024. La finale de la LIPP au Golf du Val d’Auzon a été une vraie fête du Pitch & Putt.
Sur le plan régional, l’ISAPP se porte bien sous sa nouvelle forme d’autogestion par les clubs hôtes et grâce à la coordination de Gérard Cambet. Le calendrier de 2024 est déjà sur le site avec un circuit de 7 parcours différents. 

F.P.P. est donc présente à tous les niveaux : - Localement au niveau des clubs avec la LIPP - Régionalement grâce au travail de Patrick Giraud et de Jacques Olagnol - Nationalement en organisant la Finale de la LIPP au golf du Val d’Auzon - Internationalement en organisant un Open sur le Golf du Superflu.  En 2024, Patrick Giraud organise l’Open International à St Etienne du 19 au 21 avril. On notera aussi l’Open International d’Italie à Rome en juin et la Coupe du Monde par équipe à Milan début septembre.

Enfin, nous travaillons étroitement avec les fédérations de golf et P&P. On espère accentuer cette collaboration en 2024 à travers des actions communes comme celle que John Hudson avec Patrick Giraud mette en place lors du WE de l’Open de France en avril.
En interne nous avons mis en place un « Groupe WhatsApp » avec les Capitaines d’équipes et les Membres du bureau afin de mieux communiquer et partager sur le P&P et FPP. Aurélien Valeille intègrera le bureau en 2024 pour s’occuper de l’informatique.  
Jean-Luc PANNETIER - Président FPP ; membre du Comité Sportif de l’IPPA
Le quitus moral est voté à l'unanimité

Présentation du bilan financier par la trésorière, Joëlle Kuchcik:

Le bilan détaillé est disponible sur Internet depuis un mois et nous le mettons en pièce jointe à ce rapport. Les grandes lignes montrent que pour fonctionner nous avons besoin d’à peu près 5 000€ de recettes par an. Notre situation en trésorerie est passée d'un solde positif de 5 214€ au 1 janvier 2023 à 5 969€ fin décembre. Notre trésorière n’a pas eu à répondre à des questions et : 

Le quitus financier est voté à l'unanimité

Élections au Conseil d’Administration:

Josette RICHARD, du Golf de Montpensier, Aurélien VALEILLE, du Golf de Coutanson, et Patrick REPIQUET du Golf de Champlong sont élus à l’unanimité

Questions diverses :
Finale de la LIPP du 27 au 29 septembre au Golf de Champlong.
Patrick Giraud a fait le point sur les préparatifs de l’Open – un très gros travail, mais beaucoup d’investissement du club et du département. Il y aura beaucoup d’animation et d’activités annexes autour de l’évènement.
Patrick Giraud et Patrick Repiquet ont présenté les diverses actions organisées dans la Loire et aux alentours pour la promotion du P&P. Ceci se fait avec l’aide de Jacques Olagnol et en collaboration avec le Comité Départemental de la FFG. Presque tous les golfs du département participent ; c’est un modèle dont d’autres régions pourraient s’en inspirer. Patrick REPIQUET travaille sur un projet d’une compétition interclub en matchplay, en espérant l’étendre en cas de réussite sur le plan régional et national.
Jean-Luc Pannetier prépare une fiche pour que les responsables de club puissent enregistrer les scores de la LIPP directement sur Internet.   
Par ailleurs, il encourage les responsables de verser les droits de jeu par virement, en joignant une liste détaillée des inscrits. Une fiche est disponible sur le site de l’association.


L’Assemblée s’est terminée à 19h30
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