Assemblée Générale de F.P.P. – 2024
Présentation du rapport moral de l’année 2023
En 2023 FPP a légèrement augmenté le nombre de ses « adhérents » et notre trésorerie est saine grâce notamment à la subvention du département pour nous aider à « financer » notre Open. 
Nos finances sont saines, car nous avons enregistré un bilan positif cette année, tout en continuant de bien doter nos compétitions avec un solde positif de près de 6.000€. Le quitus sera demandé par Joëlle Kuchcik notre trésorière qui nous quittera pour d’autres fonctions au sein du Club de Riom. Merci à elle pour le travail effectué pour FPP. Josette Richard a accepté de la remplacer en 2024.
La LIPP reste toujours notre activité principale, aussi bien en été́ qu’en hiver, et nous remercions chaleureusement tous les responsables locaux qui s’en occupent avec rigueur et efficacité. En 2023 nous avons enregistré plus de 380 joueurs qui ont participé au moins une fois à la LIPP, c’est plus chaque année et nous devons faire mieux en 2024. 

La finale de la LIPP au Golf du Val d’Auzon organisé par Jacques Anavoisard et l’équipe du golf a été un succès. Un bon accueil de tout le personnel du golf avec un terrain très sélectif et un parcours bien préparé nous ont permis de faire une vraie fête du P&P.
Sur le plan régional, l’ISAPP se porte bien sous sa nouvelle forme d’autogestion par les clubs hôtes et grâce à la coordination de Gérard Cambet. Le calendrier de 2024 est déjà sur le site avec un circuit de 7 parcours différents. 
F.P.P. est donc présent à tous les niveaux :
- Localement au niveau des clubs avec la LIPP, qui voit participer régulièrement de nouveaux joueuses et joueurs.
- Régionalement, Patrick Giraud et Jacques Olagnol, (responsable P&P auprès de la ffgolf AURA), ont organisé avec les clubs de la Loire et Haute-Loire de nombreuses compétitions de P&P avec la participation des jeunes des écoles de Golf. Particulièrement avec le « Trophées des Golf Voisins » qui a permis à d’autres clubs/joueurs de jouer au P&P.
- Nationalement, en organisant la Finale de la LIPP qui s’est jouée en 2023 sur le golf du Val d’Auzon, le week-end du 10 septembre. 
- Internationalement, en organisant avec succès l’Open sur le Golf du Superflu du 28 au 30 avril 2023.
 
En 2024 FPP, avec Patrick Giraud comme coordinateur, organisera l’Open de France à St Etienne, du 19 au 21 avril

Quant aux compétitions internationales, à noter les dates déjà pressenties : l’Open d’Italie à Rome, sur le Tiber Club, fin juin, et le championnat du Monde par Equipes début septembre à Milan.
En projet des Opens au Portugal, San Marino et en octobre à Djerba.

Enfin, nous travaillons étroitement avec les fédérations de golf et P&P. On espère accentuer cette collaboration en 2024 à travers des actions communes comme celle que John Hudson avec Patrick Giraud mette en place lors du WE de l’Open de France en avril.
En interne nous avons mis en place un « Groupe WhatsApp » avec les Capitaines d’équipes et les Membres du bureau afin de mieux communiquer et partager sur le P&P et FPP. Aurélien Valeille intègrera le bureau en 2024 pour s’occuper de l’informatique.  
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